



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÖZGYŰLÉSÉNEK
IFJÚSÁGI, SPORT ÉS KÖZNEVELÉSI BIZOTTSÁGA

AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 32.

MELLÉKLET: 1 db

TÁRGY: Szakmai beszámoló a Szekszárd Kórház Sportkör működéséről és terveinek bemutatásáról

ELŐTERJESZTÉS

az Ifjúsági, Sport és Köznevelési Bizottság

SORON KÖVETKEZŐ ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ: Böröcz Máté elnök

ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: Asztalos Adrienn sport- és ifjúsági referens

ELŐADÓ: Majnay Gábor osztályvezető

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA: Dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

Terjedelem: 1+2+13 oldal

Tisztelt Ifjúsági, Sport és Köznevelési Bizottság!

A sportról szóló 2004. évi I. törvény 55. § (1) bekezdésének b) pontja értelmében a települési önkormányzat- figyelemmel a sport hosszú távú fejlesztési koncepciójára- együttműködik a helyi sportszervezetekkel, sportszövetségekkel.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának (a továbbiakban: Önkormányzat) Közgyűlésének (a továbbiakban: Közgyűlés) a Szekszárd város sportjáról szóló 9/2014. (IV.14.) számú rendelete (a továbbiakban: Sportrendelet), valamint a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 29/2019. (XII.23.) önkormányzati rendelete értelmében a sportfeladatok ellátásával kapcsolatos hatásköröket a Közgyűlés, illetve a Közgyűlés által átruházott hatáskörében az Ifjúsági, Sport és Köznevelési Bizottság (a továbbiakban: Bizottság) gyakorolja.

A Sportrendelet 5. § (2) bekezdése értelmében az Önkormányzat a helyi sportszervezetekkel és sportszövetségekkel közvetlenül, és a Szekszárdi Sportközpont Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság közreműködésével tartja a kapcsolatot.

A Bizottság a fenti rendelkezéseket is figyelembe véve 2025. március 10. napján tartott ülésén 15/2025. (III.10.) számú határozatával elfogadta 2025. évi munkatervét, amelynek szerves részét képezik az egyes sportegyesületek szakmai beszámolóit.

A Bizottság munkatervében foglaltakra tekintettel a Polgármesteri Hivatal Önkormányzati és Szervezési Igazgatóságának Humán Osztálya (a továbbiakban: Hivatal) megkereséssel élt a Szekszárd Kórház Sportkör irányába, kérve az egyesület szakmai beszámolójának megküldését.

Az Egyesület a szakmai beszámolót a Hivatal rendelkezésére bocsátotta, amely jelen előterjesztés **1. számú mellékletét képezi**. Az ülésen az egyesület képviselője, Dr. Vastag Oszkár elnök és Garay Előd szakosztályvezető meghívottként jelen lesz, ahol lehetőség nyílik további kérdések megvitatására.

Kérem a Tisztelt Bizottságot szakmai beszámoló megtárgyalására és határozathozatalra.

Szekszárd, 2025. május 20.

Böröcz Máté

Ifjúsági, Sport és Köznevelési Bizottság elnöke

Határozati javaslat

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata

Ifjúsági, Sport és Köznevelési Bizottságának

...../2025. (V.26.) határozatáról

Szekszárd Kórház Sportkör működéséről és terveinek bemutatásáról

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Ifjúsági, Sport és Köznevelési Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 29/2019. (XII. 23.) önkormányzati rendelet 1. számú melléklet Ifjúsági, Sport és Köznevelési Bizottság alcím 1. pont 6. alpontja alapján átruházott hatáskörben eljárva

1. elfogadja a Szekszárd Kórház Sportkör szakmai beszámolóját;

Határidő: 2025. május 26.

Felelős: Böröcz Máté elnök

2. megköszöni az egyesület eddig végzett munkáját és a jövőre vonatkozó tervek megvalósításához sok sikert kíván.

Határidő: 2025. május 26.

Felelős: Böröcz Máté elnök

Antalcs A / H18
 26.621
 ERKEZETT
 2025. MÁJ. 15.

A Szekszárd Kórház Sportkör 2024.évi szakmai beszámolója

A Szekszárd Kórház Sportkör 2024-ben folytatta tevékenységét.

Sportkörünknek két szakosztálya van.

A Természetjáró és a Vívó szakosztály céljainak megfelelően működött . A Természetjárók a korábbi évekhez hasonlóan számos túrát szerveztek, igen aktívak. A Vívószakosztály lehetőséget biztosított a vívást választó gyermekek, fiatalok sportolásához. A Magyar vívó Szövetség, Szekszárd megyei jogú város önkormányzata és pályázatok anyagi támogatásával lehetőségünk volt megfelelő felszerelés és versenyztetés biztosítására. A két szakosztály eredményeit és terveit beszámolójuk tartalmazza. Pénzügyi helyzetünk stabil , a hatályos jogszabályoknak megfelel. Könyvelő iroda biztosítja a pénzügyi szabályok betartását.

A fentieket figyelembe véve a Szekszárd Kórház Sportkör 2024-ben szabályszerűen és jogszerűen működött, kitűzött céljainak megfelelt.

Szekszárd, 2025.05.12

Vagy
 Dr. Vastag Oszkár

A Szekszárd Sportkör elnöke



POLCAPMESTERI IRODA, SEKESZÁRD Körményi út 13.		
Érkezési dátum: VI B 5-B1 2025.		
Szám:	Jelenlét:	
Előszám:	Utószám:	Ügyintéző:

Természetjáró szakosztály

2024 évi beszámoló

2024 év elején a kórház titkárságával folytatott levelezést követően engedélyt kaptunk, hogy gyűléseinket, havi két alkalommal a kultúrteremben tarthassuk. Ezzel a lehetőséggel élünk és bizakodunk, hogy a jövőben is így lesz.

Év elején volt az elmaradhatatlan Bartina túra, amit két távon 19-en teljesítettünk, sajnos megint csúszós időben. Még január hónapban farsangi bált szerveztünk, ami mindig jó közösség építő. A tavalyi túravezető tanfolyam hozományaként újabb barátokat szereztünk, ezért a Barangolók (Pécs) Társasága farsangjára is kaptunk meghívást. Sajnos a Bodor Árpád emléktúra a Gemencben a rossz útviszony miatt elmaradt, helyette a Szekszárdi-dombságban került megrendezésre. Ez és a Dr. Pataki József emléktúra a Tolna Megyei Tj. Szövetséggel közös rendezés, nyílt túra. Ez utóbbin az Óbányai-völgyben lévő kopjafa koszorúzása után mi kínáltunk forró teát. Februárban még egy Szálka-Szekszárd túra után, márciusban kissé mozgalmasabb időszak következett, Szekszárdi-dombság, márc. 15-i emlék-és teljesítmény túra Cikó és környéke (16 fő), márc. 23-án STB kupa, Abaliget (13 fő). Április 1. Húsvéti locsoló túra Szálkán, 13-án Bogyiszlói orchideás.

Közben a Tolna Megyei Természetbarát Szövetség közgyűlésén segítettünk a vendéglátásban. A közgyűlésen döntöttünk a megyei tagdíj visszaállításáról. Áprilisban egy Bába látivalói programot szerveztünk. Április 27-29 között Kísszékel- Simontornya között a Piros jelzésű turista útvonalat festettük. A Bakancsos Atom Kupa az ASE szervezése, ez az idén a Deseda-tónál került megrendezésre. A nyáron Órség szereivel ismerkedtünk, egy hetet töltöttünk ott. Egy társunk volt az EKE táborban, Máramaros megyében, ez is egy hét volt. A Keszthelyi hegységben két napot túráztunk. Szintén megyei szervezés volt a Dunántúli Természetbarát vezetők találkozója, Györkönyben.

További túráink voltak még a Villányi-hegységben, a Mecsekben, a Szekszárdi-dombságban. A kéktúrázás napján Zobápusztáról Óbányáig mentünk. A Totakiv Bábaapátiban, a regionális találkozó Barcon volt. A sok lehetőségből mindenki talál magának olyat, ami számára megfelelő a terep és a táv tekintetében.

Természetjáró szakosztály

Loridon Angéla

Vastag Oszkár

Feladó: Angéla Loridon <angelaloridon913@gmail.com>
Küldve: 2025. május 9. 8:33
Címzett: vaso1@t-online.hu
Tárgy: Fwd: 2024 évi beszámoló, 2025 évi terv
Mellékletek: 2024 beszámoló.docx

----- Forwarded message -----

Feladó: **Angéla Loridon** <angelaloridon913@gmail.com>
Date: 2025. máj. 9., P, 7:30
Subject: 2024 évi beszámoló, 2025 évi terv
To: <vaso1@tonline.hu>

Küldöm a kért anyagot.

A 2024-es évről a beszámolót csatolom.

A 2025 év terveiről, részben már megvalósult.

- Bartina túra, a Szekszárdi-dombságban
- Bodor Árpád emléktúra Gemencben
- Dr. Pataki József emléktúra Óbánya
- Perczel M. emlék- és teljesítménytúra, Cikó és környéke
- Bakancsos Atom Kupa Abaligetén
- Hosszúhetény- Zengő- Pécsvárad
- Kísszékelly- Mészla között a piros t.útvonal festése
- Zöldút teljesítménytúra Hőgyész és környéke
- 4 nap a Bakonyban
- EKE tábor, Tusványos
- Kishartyán- Szentkút- Salgótarján
- TOTAKIV
- Kéktúrázás napja
- Többször egy- egy túra a környéken, Szekszárdi- dombság és a Mecsek érintésével. Szálka, Tolna, Dombori.

Üdvözlettel: Loridon Angéla

Szekszárd Kórház Sportkör vívószakosztály beszámoló 2024. január– 2024 október

1. Általánosságban:

A vívószakosztály 1953-tól működik folyamatosan Tolna megyében. Tolna megye vívósportját a háttér munka jellemzi, mely 2016 utáni években ismét felfutó ágban van. A vívószakosztály a szekszárdi Dienes Valéria Általános Iskola tornatermében tartja edzéseit, 2024-ben hetente 3 edzéssel.

Az edzések alatt a fiatalok megismerkedhetnek a tőr, párbajtőr és kardvívás alapszabályaival, valamint a fegyverek használatával. Az utóbbi években párbajtőr fegyver oktatása kapott hangsúlyt. 2023 őszén közel 20 gyerek jelentkezett a felhívásunkra és iratkozott be a kezdők ősszel induló csoportjába.

A korábbi években már kialakult versenyzői csoport számára 2023. évben is és 2024. tavaszán biztosítottuk a verseny lehetőséget. Vidéki és országos bajnokságokon vettek részt a fiatalok.

2024-ben közel összesen közel 30 fő fiatal folyamatosan látogatta az edzéseket.

A Kezdő fiatalok nagyjából 3 hónap alatt elérhetnek egy olyan tudásszintre, amikor már egymással is vívhatnak, gyakorolhatnak. Addig az alapozás, a lábmunka és figyelem, koncentráció fejlesztés zajlik.

Fontos tudni, hogy **Tolna megye egyetlen „vívóműhelye” Szekszárdon van.** A tanítványok létszáma változó. 2024 év elején 30 fő volt. Egyre több és több a feladat és a terv is.

Az egyesületben dolgozó szakoktatók, szakedzők lelkesedéssel végzik az oktatói munkát és azon dolgoznak, hogy a vívás életben maradjon, fejlődhessen a megyében. Az edzők létszáma: 2 volt (Vastag Oszkár és Garay Előd) , 2024- őszéig kiegészítőként egy további személy (Kovács Emese) segítette az oktatói munkát.

Az eredményes működést segítette a MVSZ sportágfejlesztési pályázati rendszere is. A kormány a 16 kiemelt sportág közé emelte a vívás is. Ennek köszönhető az is, hogy a 2013-tól kezdődően a vívóműhelyek számára támogatási rendszert alakított ki. Mi több alkalommal kaptunk működéshez, fejlesztéshez támogatást. Így volt ez az elmúlt évben is.

2024.-ban	1 131 000 Ft	MVSZ éves rendes pályázat a műhelytámogatásra
2024.-ban	500 000 Ft	SOSZ éves pályázat a műhelytámogatásra, tehetséggondozásra

Önkormányzati pályázat 580 000 Ft volt közösen a természetjárókkal együtt.

Ezekkel a támogatásokkal frissíteni, korszerűsíteni tudtuk a vívóeszközöket, a ruhákat, a fejtámlákat, találatjelző készülékeket vásároltunk. Több fejlesztést tudtunk megvalósítani. Ez mellett pedig a szakosztályi működésre is sokat fordítottunk. A

terembérletre, versenyztetésre, utazásra, nevezési díjakra és versenyengedélyekre.

Tehát jelentős összeget fordítunk a versenyztetésre: utazási költségekre és nevezési díjakra, versenyengedélyre stb.

2. Működés / pénzügyi helyzet:

Kiegyensúlyozott volt a szakosztály pénzügyi helyzete is, mindent az előírásoknak megfelelően használtunk fel a pénzeket, a támogatások összegeit. Minden évben a műhelytámogatásra kapott pályázati összeget alaposan megtervezve próbáljuk beosztani és határidőre elszámoljuk azokat. (Vívószövetség, Szekszárd Városi Önkormányzata)

A tagdíjak az alapvető költségeket fedezték, a pályázati összegekkel időben és pontosan elszámoltunk.

A költség számlák fizetése rendszerben, határidőre történik.

3. 2024. versenyek és események:

2023. őszén már voltunk a gyerekekkel versenyeken. Az év folyamán több korosztályos megmérettetésen is ott voltunk: Ászár, Szolnok, Budapest, Komló, Bábolna stb. Ezekon felül a Vívó Diákolimpia 2024. viadalán több, mint 10 gyereket indítottunk. És a Olimpici versenysorozaton is részt vettünk 5 fővel.

A fenti versenyeken születtek egészen jó eredmények.

Egy nemzetközi verseny is szerepelt a tavaszi versenypalettán: Tavasszal vívóink **nemzetközi versenyen is részt vettek.** Eszéken közel 15 nemzet vívóival álltak pástra.

- Németh-Kovács Iringó U14 korcsoportban 17. lett
- Gémes Nyitrai Izabella U14 korcsoportban 33. lett
- Matievics Ábel U14 korcsoportban 32. lett
- Asztalos Botond U17 korcsoportban 19. lett

Több vívónk is vidéki korosztályos versenyen szerzett érmet.

Németh-Kovács Iringó, Gémes-Nyitrai Izabella, Farkas Máté, Matievics Ábel, Asztalos Botond szerepeltek a legjobban. A fiataljaink a versenyindulók között az első negyedben szerepelnek. További vidéki és országos bajnokságban is szerepeltünk.

A 2024- őszén kezdett gyerekek is bekapcsolódtak a versenyzésbe: többen már 2024. tavasszal elindultak a regionális versenyen.

Negyed évente házibajnokságon mérhetik össze tudásukat a fiatalok.

Áprilisban vívóink A Kisbéri GP. **versenysorozaton részt vettek.**

- Horváth Fanni tőrpici korcsoportban 1. lett
- Horváth Lili gyerek korcsoportban 2. lett

Májusban a Komlói GP. **versenysorozaton részt vettek.**

- Horváth Fanni tőrpici korcsoportban 3. lett
- Horváth Lili gyerek korcsoportban 8. lett
- Németh-Kovács Iringó serdülő korcsoportban 7. lett

Fontos feladatunk a vívószakosztály működésének fenntartása, a fejlesztése.

Elsődleges cél, hogy a minél több gyerek ismerje meg a vívást! Belőlük kiválasztani a jobban teljesítőket és őket tovább képezni.

További célunk, hogy az országos versenyeztetési rendszerben a Szekszárdi vívói is egyre jobban teljesítsenek. A haladó korcsoport vívóit korosztályos és országos GP versenyekre elvigyük, és hogy továbbra is sikerüljön bekapcsolódnunk a rendszeres versenyeztetésbe és eredményesen szerepeljünk. **Ehhez a korszerű felszerelés elengedhetetlenül szükséges.**

2025-05-10.

Garay Előd – SZKSk. szakosztályvezető

1	9	2	4	0	2	7	3	9	3	1	1	5	6	9	1	7
---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

Statisztikai számjel

1	7	-	0	2	-	0	0	0	0	1	4
---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

Cégjegyzék száma

A vállalkozás megnevezése: **SZEKSZÁRD KÓRHÁZ SPORTKÖR**
A vállalkozás címe: **7100 Szekszárd, Béri B. Á. utca 5-7.**
A vállalkozás telefonszáma:

Normál egyszerűsített éves beszámoló Általános üzleti évet záró

2024
üzleti évről

Szekszárd, 2025.05.12



a vállalkozás vezetője
(képviselője)

P.H.

Vállalkozás neve: **SZEKSZÁRD KÓRHÁZ SPORTKÖR**
Statisztikai számjel: 19240273931156917
Cégjegyzékszám: 17-02-000014
A mérleg fordulónapja: 2024.12.31

Egyszerűsített éves beszámoló MÉRLEGE "A" változat
Eszközök (aktívák)

adatok E Ft-ban

Sor- szám	Tétel megnevezése	Előző év	Előző év(ek) módosításai	Tárgyév
a	b	c	d	e
1	Eszközök (aktívák)	0	0	0
2	A. BEFEKTETETT ESZKÖZÖK	1 365	0	1 047
3	I. IMMATERIÁLIS JAVAK	0	0	0
4	II. TÁRGYI ESZKÖZÖK	1 365	0	1 047
5	III. BEFEKTETETT PÉNZÜGYI ESZKÖZÖK	0	0	0
6	IV. Halasztott adókövetelés	0	0	0
7	B. FORGÓESZKÖZÖK	2 210	0	2 793
8	I. KÉSZLETEK	0	0	501
9	II. KÖVETELÉSEK	24	0	31
10	III. ÉRTÉKPAPÍROK	0	0	0
11	IV. PÉNZESZKÖZÖK	2 186	0	2 261
12	C. AKTÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK	0	0	0
13	ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK) ÖSSZESEN	3 574	0	3 840
14	Források (passzívák)	0	0	0

Szekszárd, 2025.05.12

P.H.


a vállalkozás vezetője (képviselője)

Vállalkozás neve: **SZEKSZÁRD KÓRHÁZ SPORTKÖR**
Statistikai számjel: 19240273931156917
Cégjegyzékszám: 17-02-000014
A mérleg fordulónapja: 2024.12.31

Egyszerűsített éves beszámoló MÉRLEGE "A" változat
Források (passzívák)

adatok E Ft-ban

Sor- szám	Tétel megnevezése	Előző év	Előző év(ek) módosításai	Tárgyév
a	b	c	d	e
15	D. SAJÁT TŐKE	3 450	0	3 673
16	I. JEGYZETT TŐKE	0	0	0
17	II. JEGYZETT, DE MÉG BE NEM FIZETETT TŐKE (-)	0	0	0
18	III. TŐKETARTALÉK	0	0	0
19	IV. EREDMÉNYTARTALÉK	4 079	0	3 450
20	V. LEKÖTÖTT TARTALÉK	0	0	0
21	VI. ÉRTÉKELÉSI TARTALÉK	0	0	0
22	VII. ADÓZOTT EREDMÉNY	- 629	0	223
23	E. CÉLTARTALÉKOK	0	0	0
24	F. KÖTELEZETTSÉGEK	125	0	167
25	I. HÁTRASOROLT KÖTELEZETTSÉGEK	0	0	0
26	II. HOSSZÚ LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK	0	0	0
27	III. RÖVID LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK	125	0	167
28	G. PASSZÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK	0	0	0
29	FORRÁSOK (PASSZÍVÁK)	3 574	0	3 840

Szekszárd, 2025.05.12

P.H.



a vállalkozás vezetője (képviselője)

Vállalkozás neve: **SZEKSZÁRD KÓRHÁZ SPORTKÖR**

Statistikai számjel: 19240273931156917

Cégjegyzékszám: 17-02-000014

A mérleg fordulónapja: 2024.12.31

Egyszerűsített éves beszámoló EREDMÉNYKIMUTATÁSA "A" változat
(összköltség eljárással)

adatok E Ft-ban

Sor- szám	Tétel megnevezése	Előző év	Előző év(ek) módosításai	Tárgyév
a	b	c	d	e
1	I. ÉRTÉKESÍTÉS NETTÓ ÁRBEVÉTELE	1 203	0	1 407
2	II. AKTIVÁLT SAJÁT TELJESÍTMÉNYEK ÉRTÉKE	0	0	0
3	III. EGYÉB BEVÉTELEK	2 247	0	2 283
4	IV. ANYAGJELLEGŰ RÁFORDÍTÁSOK	3 521	0	3 026
5	V. SZEMÉLYI JELLEGŰ RÁFORDÍTÁSOK	0	0	14
6	VI. ÉRTÉKCSÖKKENÉSI LEÍRÁS	543	0	427
7	VII. EGYÉB RÁFORDÍTÁSOK	15	0	0
8	A. ÜZEMI (ÜZLETI) TEVÉKENYSÉG EREDMÉNYE	- 629	0	223
9	VIII PÉNZÜGYI MŰVELETEK BEVÉTELEI	0	0	0
10	IX. PÉNZÜGYI MŰVELETEK RÁFORDÍTÁSAI	0	0	0
11	B. PÉNZÜGYI MŰVELETEK EREDMÉNYE	0	0	0
12	C. ADÓZÁS ELŐTTI EREDMÉNY	- 629	0	223
13	X. ADÓFIZETÉSI KÖTELEZETTSÉG	0	0	0
14	X/1. HALASZTOTT ADÓKÜLÖNBÖZET	0	0	0
15	D. ADÓZOTT EREDMÉNY	- 629	0	223

Szekszárd, 2025.05.12

P.H.



a vállalkozás vezetője (képviselője)

Jegyzőkönyv

A Szekszárd Kórház Sportkör 2024. évi beszámolójának elfogadásáról

Időpont: 2025. május 12-án
Jelen vannak:

Dr Vastag Oszkár – elnök
Garay Előd – tag
Loridon Angéla- tag

Alulírottak
A Szekszárd Kórház Sportkör
7100. Szekszárd, Béri B. Á. u. 5-7.

2024. évi egyszerűsített éves beszámolóját a mai napon 100 százalékos szavazat mellett elfogadjuk.

3.840 E Ft mérleg főösszeggel és
223 E Ft alaptevékenységből származó tárgyévi eredménnyel.

A tárgyévi eredmény teljes mértékben a tőkeváltozás/eredmény sorra kerül átvezetésre.

Szekszárd, 2025. május 12.

Vastag
.....
.....





Időszak: 2024.01.01-2024.12.31

Fők.szám	Megnevezés	Forgalom		Egyenleg	
		Tartozik	Követel	Tartozik	Követel
1	BEFEKTETETT ESZKÖZÖK	5 365 110	4 318 320	1 046 790	0
13	MŰSZAKI GÉPEK, BERENDEZÉSEK, JÁRMŰVEK	5 122 202	4 099 332	1 022 870	0
131	Termelő gépek, berendezések, szerszámok, gyártóeszközök	5 122 202	0	5 122 202	0
139	Műszaki berendezések, gépek, járművek terv szerinti értékcsökkenése	0	4 099 332	0	4 099 332
14	EGYÉB BERENDEZÉSEK, FELSZERELÉSEK, GÉPEK, JÁRMŰVEK	109 494	109 494	0	0
143	Irodai, igazgatási berendezések és felszerelések	109 494	0	109 494	0
149	Egyéb berendezések, felszerelések, járművek terv szerinti	0	109 494	0	109 494
16	BERUHÁZÁSOK, FELÚJÍTÁSOK	133 414	109 494	23 920	0
161	Befejezetlen beruházások	109 494	109 494	0	0
162	Felújítások	23 920	0	23 920	0
2	KÉSZLETEK	501 271	0	501 271	0
25	KÉSZTERMÉKEK	501 271	0	501 271	0
251	Késztermékek	501 271	0	501 271	0
3	KÖVETELÉSEK, PÉNZÜGYI ESZKÖZÖK ÉS AKTÍV IDŐBELI	6 424 851	4 261 998	2 162 853	0
31	KÖVETELÉSEK ÁRUSZÁLLÍTÁSBÓL ÉS SZOLGÁLTATÁSBÓL	157 780	255 280	0	97 500
311	Belföldi vevő követelések forintban	157 780	157 780	0	0
312	Hiányos vevő követelés	0	97 500	0	97 500
38	PÉNZESZKÖZÖK	6 267 071	4 006 718	2 260 353	0
381	Pénztár	1 504 338	1 227 577	276 761	0
3811	Pénztár-számla (Közös)	6 432	0	6 432	0
3812	Pénztár-számla (Vívó szakosztály)	1 010 361	786 537	223 824	0
3813	Pénztár-számla (Természetjáró szakosztály)	487 545	441 040	46 505	0
384	Bankszámlák	4 567 133	2 583 541	1 983 592	0
3841	Elszámolási betétszámla	4 567 133	2 583 541	1 983 592	0
389	Átvezetési számla	195 600	195 600	0	0
3891	Átvezetési számla Bank-Pénztár között	195 600	195 600	0	0
4	FORRÁSOK	11 709 556	15 197 310	0	3 487 754
41	SAJÁT TŐKE	1 258 044	4 707 729	0	3 449 685
412	Tőkeváltozás	629 022	4 078 707	0	3 449 685
419	Cél szerinti adózott eredmény	629 022	629 022	0	0
45	RÖVID LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK	2 466 865	2 504 934	0	38 069
454	Szállítók	2 466 865	2 504 934	0	38 069
4541	Belföldi anyag és áruszállítók	2 377 103	2 415 172	0	38 069
4549	Nem számlázott szállítások, szolgáltatások	89 762	89 762	0	0
49	ÉVI MÉRLEGSZÁMLÁK	7 984 647	7 984 647	0	0
491	Nyitómérleg számla	7 984 647	7 984 647	0	0
5	KÖLTSÉGNEMEK	3 968 430	501 271	3 467 159	0
51	ANYAGKÖLTSÉGEK	984 855	501 271	483 584	0
511	Vásárolt anyagok költségei	444 756	150 491	294 265	0
512	Egy éven belül elhasználódó eszközök költségei	350 780	350 780	0	0
513	Egyéb anyagköltségek	155 800	0	155 800	0
514	rezsiköltség	33 519	0	33 519	0
52	IGÉNYBE VETT SZOLGÁLTATÁSOK KÖLTSÉGEI	2 464 489	0	2 464 489	0
522	Bérelti díjak	610 000	0	610 000	0
526	Utazási és kiküldetési költségek (napidíj nélkül)	341 221	0	341 221	0
529	Egyéb igénybe vett szolgáltatások költségei	1 513 268	0	1 513 268	0
5291	Telefon, internet kfg.	86 540	0	86 540	0



Időszak: 2024.01.01-2024.12.31

Fők.szám	Megnevezés	Forgalom		Egyenleg	
		Tartozik	Követel	Tartozik	Követel
5292	Postaktg.	6 685	0	6 685	0
5293	tagdíj	56 000	0	56 000	0
5294	Nevezési díj	130 500	0	130 500	0
5296	Sportoktatás	401 000	0	401 000	0
5299	egyéb igénybevett szolgáltatás	832 543	0	832 543	0
53	EGYÉB SZOLGÁLTATÁSOK KÖLTSÉGEI	77 910	0	77 910	0
535	Bankköltség	77 910	0	77 910	0
55	SZEMÉLYI JELLEGŰ EGYÉB KIFIZETÉSEK	13 790	0	13 790	0
552	Jóléti és kulturális költségek	13 790	0	13 790	0
57	ÉRTÉKCSÖKKENÉSI LEÍRÁS	427 386	0	427 386	0
571	Terv szerinti értékcsökkenési leírás	317 892	0	317 892	0
572	Használatbavételkor egy összegben elszámolt értékcsökkenési leírás	109 494	0	109 494	0
9	ÉRTÉKESÍTÉS ÁRBEVÉTELE ÉS BEVÉTELEK	0	3 690 319	0	3 690 319
91	BELFÖLDI ÉRTÉKESÍTÉS ÁRBEVÉTELE	0	1 407 380	0	1 407 380
911	Alaptevékenység árbevétele	0	1 407 380	0	1 407 380
9111	Cél szerinti tevékenység árbevétele	0	157 780	0	157 780
9112	Tagdíj bevétel	0	1 249 600	0	1 249 600
96	EGYÉB BEVÉTELEK	0	2 282 938	0	2 282 938
963	A mérlegkétség időpontjáig pénzügyileg rendezett, az üzleti	0	500 000	0	500 000
9634	Költségek, ráfordítások ellentételezésére kapott támogatás, juttatás	0	500 000	0	500 000
967	Visszafizetési kötelezettség nélkül kapott támogatás, juttatás	0	1 782 938	0	1 782 938
9672	Önkormányzattól kapott támogatás, juttatás	0	1 720 159	0	1 720 159
96723	Támogatás SFP/83/2024	0	1 720 159	0	1 720 159
9675	Szja 1%-nak bevétele	0	62 779	0	62 779
97	PÉNZÜGYI MŰVELETEK BEVÉTELEI	0	1	0	1
974	Egyéb kapott kamatok és kamatjellegű bevételek	0	1	0	1
9748	Pénzüintéztől kapott kamat	0	1	0	1
	1-4 számlaosztály összesen	24 000 788	23 777 628	223 160	
	5-9 számlaosztály összesen	3 968 430	4 191 590		223 160
	Mindösszesen	27 969 218	27 969 218		